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ATA DA 9º NONA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. DA 10º LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ.

Aos 20 (vinte) dias do mês de março do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires de

Freitas situando na Avenida Coronel João Felipe —Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de Vereadores de
Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 10 (dez), conforme registro no livro de

presenças, para a realização da 9º. Sessão Ordinária de 2025. O Sr. Presidente da Câmara o Senhor Vereador

Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Edemir), declarou aberta a Sessão e fez sua saudação inicial aos

Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem vindos a essa casa. Em ato contínuo, o Presidente desta

casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º Secretária da Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores

Vereadores e senhora Vereadora, confirmando a presença de 10 (dez vereadores) e justificado a ausência do Sr.
Vereador MARCONDES BARBOSA MARCOS por motivos de saúde. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA,
FLÁVIO HENRIQUE OLIVEIRA ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ ROBERTO
DA SILVA, JOÃO BOSCO MOURA DOS SANTOS, JOSÉ EDINALDO BANDEIRA DA SILVA, JOSÉ MARIA

DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e RAIMUNDO FILHO

DA SILVA. Constatado quórum regimental legal, o Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para juntos
entoarem o Hino Municipal de Ocara e em seguida rezaram oração universal o Pai Nosso que é fundamental para
os cristãos, pois contém tudo o que é essencial para a vida humana. Em nome do povo e com as bênçãos de Deus
para que possam desempenhar o papel digno das funções de Legislador, o Senhor Presidente deu início ao pequeno
expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-se a

Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das matérias apresentadas. INDICAÇÃO Nº 031/2025 do poder

Legislativo do vereador Raimundo Filho da Silva (Lamboca). Indica a necessidade de Pavimentação em Pedra

Tosca (calçamento) para a Rua Alzira Alves Lopes - Bairro São Pedro, no Município de Ocara —CE.
INDICAÇÃO Nº 032/2025 do poder Legislativo do vereador José Edinaldo Bandeira Silva (Abençoado). Indica
que seja construída uma Areninha na Localidade de Croatá do Distrito de Sereno, neste Município. INDICAÇÃO
Nº 033/2025 2025 do poder Legislativo do vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Demir).
Indica ao Poder Executivo a construção de uma Areninha de esporte na localidade de Lagoa Cumprida — Distrito
de Curupira, no município de Ocara CE. INDICAÇÃO Nº 034/2025 2025 do poder Legislativo do vereador Jacó
Roberto Silva (Jacó do Sereno). Indica a necessidade de Pavimentação em Pedra Tosca (calçamento) para a Rua

Travessa Correia —Vila São Miguel - Distrito de Sereno, no Município de Ocara —CE. PROJETO DE LEI Nº
009/2025 do poder Executivo do prefeito Leonildo Peixoto Farias. AUTORIZA A MUNICIPALIDADE A
EFETUAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE DE OCARA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 013/2025 2025 do poder Executivo do prefeito Leonildo Peixoto

Farias. DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO E ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO
DO MUNICÍPIO DE OCARA EDÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, deu início as explicações pessoais
onde o senhor presidente facultou a palavra aos vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos: O vereador Abençoado

iniciou sua fala parabenizando os presentes, em nome do Sr. Presidente da Câmara, professor Demir, e do prefeito,

doutor Leonildo. Ele expressou seus sentimentos pela perda do Senhor Joserley, conhecido como Josa, do Sereno,

destacando o próximo relacionamento que tinha com ele. O vereador falou sobre o ciclo da vida, mencionando
que, embora Josa tenha falecido aos 59 anos, ele cumpriu seu ciclo de vida. Em seguida, ele ofereceu um trecho
bíblico do capítulo 8 de Romanos, versículo 28, que diz que todas as coisas cooperam para o bem daqueles que

amam a Cristo. Ele finalizou agradecendo a oportunidade de falar. O vereador Raimundo Lamboca começou
lamentando a perda de seu amigo Joserley (Josa) e falou sobre a importância da amizade. Destacou a
liberação do seguro safra para 1.200 (mil e duzentos), agricultores, que concederam R$ 1.200 (mil e
duzentos), caso ocorra à perda de mais de 50% da safra, o que ajudará na economia local. Comentou
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dos pequenos agricultores em acessar programas como o Prospera Brasil, devido aos altos investimentos

exigidos. Explicou os critérios para o seguro safra, como o Cadastro da Agricultura Familiar - CAF, a

situação climática, a renda e o tamanho da propriedade. Conclui ressaltando que o dinheiro ficará no

município, beneficiando o comércio local, e agradeceu pela oportunidade de contribuir para o

desenvolvimento da Cidade. O vereador Domar da Serraria iniciou sua fala agradecendo a Deus e questionou

o Projeto de Lei 004-2025, que trata das horas de trator. Ele apontou que, enquanto a Câmara aprovou quatro mil
horas, apenas mil estão sendo oferecidos e distribuídos por sorteio, mas ele não entende como esse processo

funciona. O vereador pediu mais esclarecimentos sobre essa discrepância e sugeriu que a Secretária de Agricultura

fornecesse mais informações. Concluiu sua fala agradecendo o espaço e a Deus. O vereador Flavinho da Foveira

iniciou sua fala com condolências pela morte de José Gabriel uma criança de 7 (sete) anos na Comunidade

Seringueira e seguiu explicando sobre o programa "Hora de Trator”. Ele esclareceu que, embora o projeto tenha
autorizado a aquisição de até 4(quatro) mil horas, o município só conseguiu disponibilizar mil horas devido às

limitações financeiras, atendendo 500 (quinhentos) agricultores com duas horas de trator cada. Flavinho
compartilhou sua opinião pessoal, dizendo que, se fosse por ele, não teria distribuído as horas este ano devido à
falta de recursos, mas reconheceu a boa vontade do prefeito em oferecer essas mil horas. Ele também mencionou

falhas no processo de seleção dos agricultores, mas pediu compreensão, destacando que o município não tem
condições para mais neste momento. Flavinho reafirmou o compromisso de melhorar a situação no próximo ano
e falou sobre a garantia safra, explicando que, se o nome do agricultor não está na lista, é porque o NIS não foi

corretamente cadastrado. Concluiu pedindo desculpas e garantindo que o prefeito trará mais novidades positivas
no futuro. A vereadora Marlene do Carmendes iniciou sua fala cumprimentando o presidente da câmara, professor
Demir, e os demais vereadores, além de saudar o público presente no plenário e os que auxiliam pelas redes sociais.
Ela aproveitou a ocasião para convidar todos para a apresentação da sala da Procuradoria da Mulher, que acontece
no dia 26 (vinte e seis) de março, às 15 (quinze) horas, e convidou especialmente as mulheres e todos os vereadores

que participarem do evento. Ela finalizou agradecendo a presença de todos. O vereador Evando Moreira iniciou

sua fala lamentando a perda de uma criança, José Gabriel, na localidade de Seringueira, expressando
seus sentimentos à família. Em seguida, parabenizou o prefeito Leonildo Farias pela presença nos
festejos de São José na localidade de Açude de São José, destacando a excelente organização do evento.

Também elogiou o secretário de Cultura, Marquinhos Dantas, e a organização do evento liderado por

Zenete e sua equipe, ressaltando a importância da participação da população nas festividades. Finalizou
parabenizando o secretário de Infraestrutura, EmiltonMendonça, pela estrutura e parceria no evento, e
desejou um bom dia a todos. O vereador Zé Maria começou agradecendo a Deus pela chuva que tem
beneficiado o solo e enchido os açudes. Ele destacou a importância de fortalecer a agricultura, mas
significativa a falta de segurança para os agricultores venderem sua produção, destacando a criação de

um sistema cooperativo que garanta um valor mínimo de compra. Ele também citou que, sem essa
garantia, muitos agricultores enfrentaram dificuldades. O vereador Zé Maria se solidarizou com a família
de Joserley Maia Freires (Josa) e falou sobre a importância de uma maior aproximação entre as lideranças
e os produtores para garantir o sucesso de projetos. Ele ressaltou o apoio dado a 500 (quinhentos)
produtores com horas de trator gratuito, afirmando que, apesar de algumas críticas, o projeto foi positivo.
Finalizou agradecendo a oportunidade e cumprimentando os presentes. O vereador João Bosco falou

sobre o Seguro Safra, destacando que cerca de 1.200 (mil e duzentos) produtores foram beneficiados,
com um pagamento de R$ 1.200,00 (mil e duzentos). Ele pediu que isso incentivasse mais produtores a
aderirem ao programa. Também comentei sobre a distribuição das horas de trator, criticando a
disparidade entre as comunidades e sugerindo que a divisão seja mais justa, levando em consideração a
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documentação das terras e a capacidade real de produção. João Bosco ressaltou as dificuldades dos

pequenos produtores, que, sem acesso a equipamentos, enfrentam prejuízos e produções menos do que

o esperado. Em relação à saúde, pediu à Secretaria de Saúde que agilizasse os exames médicos, como

ultrassonografias e exames de sangue, que estão com agendamentos muito longos. Por fim, expressou

suas condolências à família do Sr. Tião do Paulo, que perdeu um filho, Joserley (Josa) e encerrou

agradecendo. O Sr. Presidente da Câmara Municipal de Ocara, Professor Demir, cumprimentou a todos

os presentes na plenária e destacou alguns pontos importantes. Sobre a saúde, ele relatou que a Secretaria
está revendo a marcação de exames, tornando o processo mais ágil, e comentou sobre a inauguração do

Hospital Universitário do Ceará —Universidade Estadual do Ceará —UECE que se destaca como um dos
maiores hospitais públicos do Brasil, que já está atendendo pacientes na área de oncologia, uma grande
conquista para o estado. Na agricultura, ele explicou que a distribuição das horas de trator foi uma
escolha, não um sorteio, e que os ajustes serão feitos. Também falou sobre a importância do seguro safra
para os produtores e a distinção entre agronegócio e agricultura familiar, destacando que o primeiro visa
a exportação e o segundo, o sustento local. Em seguida lamentou a morte do Sr. Joserley (Josa), destacando
sua importância como desportista, músico e contribuidor para a cultura festiva de Ocara, especialmente pelas

bandas que ele formou na localidade Sereno. Expressou condolências à família e amigos. Por fim, agradeceu e
esclarece a extensão das festividades religiosas de São José, ressaltando a importância da cultura
religiosa no município. O vereador Jacó do Sereno iniciou sua fala cumprimentando os colegas
vereadores, o público presente e aqueles que acompanhavam pelas redes sociais. Ele fez uma
homenagem a um grande amigo do Sereno, Joserley (Josa), que faleceu, e expressou suas condolências
à família. Além disso, Jacó anunciou que, a partir da próxima semana, juntamente com o chefe de

governo o vereador Flavinho, que a Secretaria de Infraestrutura vai começar a reposição de lâmpadas de
iluminação pública nas localidades, começando por Sereno e passando por outros distritos, como Vila
São Miguel, Croatá e Arisco grande. Ele encerrou a fala com uma breve mensagem de vitórias a todos.
O vereador Flavinho da Foveira esclareceu sobre a questão da reposição da iluminação pública, informando que
esteve em conversa com o secretário Emilton Mendonça. O processo escolhido com a seleção das lâmpadas e
luminárias em todo o município. Após essa etapa, será feito um levantamento nas comunidades para identificar
onde é necessária uma instalação completa de iluminação. Flavinho pediu que os vereadores acompanhassem o

andamento do serviço nas suas respectivas comunidades, garantindo que a população também participasse da

fiscalização. A comissão de seleção pela sede do município no sábado e, a partir de segunda-feira, será dividida
em vários distritos. Ele reafirmou o compromisso de que o serviço será realizado em todas as áreas do município.

O Sr. Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador a usar da palavra, nem inscritos na tribuna
livre ou autoridades, encerrou o pequeno e expediente e deu abertura ao grande expediente. O Sr. Presidente
colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 027/2025 do poder Legislativo do vereador Jacó Roberto da Silva (Jacó
do Sereno). Indica a necessidade de Pavimentação em Pedra Tosca (calçamento) para a Rua Professor Salomão —

Sede do Distrito de Sereno, no Município de Ocara — CE. O Sr. Presidente passou a palavra ao vereador Jacó do

Sereno. O mesmo expressou sua preocupação com uma rua que sofre com alagamentos durante o inverno,
tornando-a quase isolada. Ele destacou que os moradores enfrentam dificuldades ao acúmulo de água e à falta de
passagem. Jacó pediu a aprovação de um projeto para o calçamento da rua, o que, segundo ele, melhoraria o

tráfego e beneficiaria tanto os moradores quanto os que passam pela área. Ele solicita o apoio dos colegas para a
elaboração do projeto. O Sr. Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto,

colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou
em discussão a INDICAÇÃO Nº 028/2025 do poder Legislativo do vereador Flávio Henrique Oliveira Almeida
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(Flavinho da Foveira). Indica ao Executivo Municipal a necessidade da construção de um Campo iluminado de
futebol Society para a Localidade de Juazeiro, neste Município de Ocara —CE. O Sr. Presidente passou a palavra

ao vereador Flavinho da Foveira. O vereador pediu apoio aos colegas vereadores para votarem em favor a
aprovação do projeto de indicação que visa a construção de um campo esportivo em Juazeiro, atendendo ao pedido

da liderança local, Lúcia do Juazeiro. Ele destacou a importância do esporte para a comunidade, que já tem duas

vezes, e a necessidade de um espaço para atividades à noite, promovendo a convivência entre as famílias. O

vereador enfatizou que o projeto beneficiará tanto a juventude quanto os adultos, como o tempo do César, e pediu

que o prefeito se sensibilizasse e apoiasse a iniciativa. O Sr. Presidente informou que não havendo mais nenhum
vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores

presentes. O Sr. Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 029/2025 do poder Legislativo do vereador
Flávio Henrique Oliveira Almeida (Flavinho da Foveira). Indica ao Executivo Municipal a necessidade da

construção de uma CASA DO MEL para a Localidade de Juazeiro, neste Município de Ocara — CE. O Sr.

Presidente passou a palavra ao vereador Flavinho da Foveira. O vereador Flavinho da Foveira pediu apoio para
um projeto que visa criar uma "casa do mel" em Juazeiro, visando melhorar a apicultura local. Ele destacou a falta
de infraestrutura para produzir mel de qualidade e a grande demanda na região, com jornadas de trabalho intensas.
Flavinho enfatizou que a apicultura é uma das maiores produções do município e pediu investimentos para
valorizar os apicultores, solicitando apoio dos vereadores e do prefeito para o projeto. O Sr. Presidente passou a

palavra ao vereador Raimundo Lamboca. O vereador Raimundo Lamboca parabenizou o vereador Flavinho da
Foveira pelo projeto que visa incentivar os apicultores do município, destacando a importância de ter cuidado com
a apicultura. Ele alertou sobre o risco de apicultores de outros estados entrarem no município e levarem as abelhas

locais para fora, o que pode ser ilegal se não houver documentação devida, como o GTA (Guia de Trânsito Animal).

Lamboca sugeriu que uma Associação dos Apicultores se organizasse para cobrar do município a fiscalização
desses transportes ilegais. O Sr. Presidente passou a palavra ao vereador João Bosco. O vereador João Bosco

expressou preocupação com o uso de agrotóxicos nas plantações, especialmente no período de produção do mel,
que ocorre no fim do inverno. Ele alerta que o uso de "mata-tudo" e outros venenos podem ser prejudicial para as
abelhas, que acabam se contaminando ou morrendo. Bosco destaca que isso enfraquece a colmeia (enxame),
reduzindo a produção de mel. Ele também menciona que muitos apicultores não possuem propriedades grandes e
afastadas de áreas com agrotóxicos, o que aumenta o risco para as abelhas. O Sr. Presidente tomou a palavra pra
si mesmo. O Sr. Presidente Professor Demir, contribuiu com a discussão destacando a importância do
tema abordado. Ele relatou uma conversa recente com Assis do Mel sobre o trânsito de produtores de
outros estados, especialmente do Piauí, e como isso pode ser um tema relevante para a audiência pública
marcada para o dia seguinte. Além disso, falou sobre a necessidade de buscar soluções para essa situação,

com a possibilidade de o município promover uma discussão mais ampla. Também ressaltou a
preocupação com o uso de agrotóxicos, enfatizando seus impactos negativos, especialmente para os
apicultores, e a importância de verificar seus limites de uso. O Sr. Presidente informou que não havendo
mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os
vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 030/2025 do poder Legislativo

do vereador José Maria Dantas (Zé Maria). Indica realização de obras de CAPEAMENTO ASFÁLTICO na Rua

Brisa da Lagoa — Bairro São Pedro, no Município de Ocara CE. O Sr. Presidente passou a palavra ao vereador Zé

Maria. O vereador Zé Maria fez um apelo para que o prefeito considerasse a necessidade de recapeamento de
asfalto em uma obra que, apesar de concluída, ficou com qualidade ruim e está se deteriorando. Ele ressaltou que

a situação está prejudicando os moradores da região, dificultando a mobilidade e gerando insatisfação. Zé Maria

finalizou pedindo a colaboração dos colegas. O Sr. Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador

para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes.
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O Sr. Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 010/2025 do poder Executivo do prefeito

Leonildo Peixoto Farias. Abre ao vigente orçamento o crédito especial que indica e dá outras providências. O Sr.
Presidente passou a palavra ao vereador Flavinho da Foveira. O vereador Flavinho da Foveira explicou que o
projeto que está sendo pensado é sobre a abertura de um crédito especial dentro do orçamento vigente de 2025,

que foi votado no ano passado. Ele esclarece que o Executivo está apenas solicitando autorização para abrir esse .
crédito, o que permitirá melhorar os serviços em áreas como saúde, manutenção de atividades, saúde primária,

CAPS e SAD. Ele enfatizou que o crédito já existe na lei orçamentária anual, e que está sendo pedido é apenas

uma solicitação para utilizá-lo de maneira mais eficiente, conforme os valores e as áreas específicas apresentadas.
O Sr. Presidente tomou a palavra para si mesmo. O Sr. Presidente Professor Demir, fez uma observação sobre a

abertura de crédito no município, destacando que existem serviços obrigatórios a serem executados, mas que as

situações financeiras são sempre reavaliadas. Ele lembrou que o orçamento já foi aprovado pelos vereadores da
legislatura anterior e que, atualmente, a realidade financeira é diferente. Mencionou ainda que houve uma reunião
recente com representantes de mães de crianças com necessidades especiais, que é uma demanda crescente no
município, e que o apoio a essas famílias precisam ser incluídas no orçamento. O Sr. Presidente ressaltou a
importância de fazer o crédito suplementar de forma responsável e com a solicitação necessária da Câmara para
que o município possa atender às necessidades, especialmente nas equipes de saúde que estão sobrecarregadas. O
Sr. Presidente convidou o relator José Edinaldo Bandeira da Silva a fazer a leitura do parecer. O relator convidou
os vereadores Jacó Roberto da Silva e o Marcondes Barboza Marcos para levantarem e manifestarem com o

parecer. Jacó Roberto da Silva foi de acordo, o vereador Marcondes Barboza Marcos não estava presente por conta
de problemas de Saúde. O Sr. Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto,
colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou
em discussão oPROJETO DE LEI Nº 011/2025 do poder Executivo do prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe
sobre a oferta de cursos na modalidade a distância, bem como dispõe sobre a implementação do polo de apoio
presencial no âmbito do município de Ocara e dá outras providências. O Sr. Presidente passou a palavra ao
vereador Flavinho da Foveira. O vereador Flavinho da Foveira iniciou sua fala parabenizando o projeto de grande
relevância para a educação do município, destacando a importância da criação de um polo de educação à distância.

Ele ressaltou que esta modalidade de ensino será uma grande oportunidade para os cidadãos, especialmente para
aqueles que trabalham e não têm tempo para estudar presencialmente. Flavinho enfatizou como a implantação
desse polo vai transformar a educação no município, oferecendo cursos de graduação e especialização, além de

valorizar os professores e proporcionar qualificação aos moradores. Por fim, pediu o apoio dos colegas vereadores
para a aprovação do projeto, destacando sua importância para o futuro educacional de Ocara. O Sr. Presidente
tomou a palavra para si mesmo. O Sr. Presidente professor Demir, destacou a implementação de um polo

educacional na Escola Maria Mosa da Silva, com aprovação da equipe técnica da universidade à distância. Ele
enfatizou a importância do polo para a capacitação de profissionais da educação, não apenas de Ocara, mas de
vários municípios da região. O polo permite que esses profissionais, que estão um pouco disponíveis devido ao
trabalho em sala de aula, possam acessar a formação sem precisar se deslocar para outros locais. O projeto traz

um avanço significativo na educação e formação superior, beneficiando tanto os profissionais da educação quanto

a comunidade em geral. O Sr. Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto,
colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou

em discussão o PROJETO DE LEI Nº 012/2025 do poder Executivo do prefeito Leonildo Peixoto Farias. Abre

ao vigente orçamento o crédito especial que indica e dá outras providências. O Sr. Presidente informou que não

havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por
todos os vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 01/2025 do poder Executivo do prefeito Leonildo Peixoto Farias. Altera o ART. 2º e
respectivo parágrafo único da Lei Complementar Nº 1.136, de 5 de novembro de 2021, que "Dispõe sobre a
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instituição do regime de previdência complementar (RPC) no município de Ocara e dá outras providências" e
define expressamente a base de cálculo sobre a qual deverá incidir as alíquotas de contribuições do patrocinador,
de acordo com o $ 7º do ART. 247 da portaria MTP Nº 1.467, de 2 de junho de 2022 e em cumprimento à lei Nº
9.717/98, para atender os ditames dos $$ 14 a 16 do ART. 40 da CF e ART. 9º da EC Nº 103/19. O Sr. Presidente

informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel
eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Sr. Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura,

finalizou o expediente tendo cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum vereador inscrito
encerrou a sessão, O Sr. Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a próxima Sessão
desta Casa Legislativa, a realizar-se no dia 27 (vinte e sete) do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco),

quinta-feira, às 09h00 (nove horas), e local plenária da Câmara de Vereadores. Por fim, agradeceu a presença de

todos, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e solicitou a lavratura da Ata, que será lida, discutida e
votada na próxima Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara, Estado do Ceará. E para constar, eu Maria Marlene
da Silva Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que depois de lida votada e aprovada, será
assinada por mim, pelo Sr. Presidente e assinada por todos os Vereadores presentes.

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 20 de março de 2025.

Contigo Slmun Em LAQNO do Miura
(7 Francisco Edemir Luciano de Moura — PODE

Zroco' Bodinio pla Salva É
Jacó Roberto da Silva - PSB Flávio Henri rique Oliveira Almeida- PSB

Marcondes Barboza Marcos —MDB Maria Marlene da Silva Ferreira — PODE

Evando dos Santos Moreira - MDB João Bosco Moura dos Santos - PP

Lindomar Marcos Pereira — PP Raimundo Filho da Silva - Solidariedade

Ed Tila AU, dom pZ) cobdo Saito j S bias
Ped osé Maria Dantas - PSB José Edinaldo Bandeira da Silva - PODE
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